
1 

 

 
PROCES – VERBAL NR. 239 

încheiat astăzi, 10 decembrie 2025, 

în şedinţă extraordinară a Consiliului Judeţean Argeş 

 

    La orele 10:00, domnul Ion Mînzînă, Președintele Consiliului Judeţean 

Argeş a deschis lucrările şedinţei extraordinare cu convocare de îndată, care s-a 

desfășurat prin mijloace electronice (on-line). La această ședință au participat 33 

de consilieri județeni, conectați pe platforma pusă la dispoziție de către Consiliul 

Județean Argeș, fiind absent domnul consilier județean Dan Mihai Dumitrescu, 

deci şedinţa este statutară. 

   La şedinţă a participat de drept dl Ionel Voica, Secretarul General al 

Judeţului Argeş şi din partea aparatului de specialitate al consiliului judeţean: 

dna Carmen Mocanu, director executiv Direcția Economică, dna Roxana 

Stoenescu, director executiv Direcția Cultură, Turism și Tineret, doamna Eliza 

Rădulescu, șef Serviciul Resurse Umane, dl Alin Stoicea, director executiv 

Direcția Tehnică, dl director executiv Sorin Ivașcu, director Direcția Strategii 

Sinteze Proiecte cu Finanțare Internatională. 

 La începutul ședintei a anunțat că se va abține și nu va participa la vot ca 

urmare a faptului că are un interes personal în problema supusă dezbaterii: 

- domnul consilier județean Ion Istrate - la punctele nr. II și nr. III de pe 

ordinea de zi -  Hotărârile nr. 482 și nr. 483; 

 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Stimați colegi, începem ședința noastră de astăzi. 

Dați-mi voie să fac prezența. Mînzînă Ion de față, dl Bughiu Adrian Dumitru?  

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Dl Nicolaescu Marius-Florinel?  

Dl vicepreședinte Marius-Florinel Nicolaescu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Andrei Ionuț? 

Dl consilier județean Ionuț Andrei – Prezent! 
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Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dna Baciu-Radu Anca-Alina ? 

Dna consilier județean Anca - Alina Baciu-Radu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Dl Badea Andrei-Bogdan? 

Dl consilier județean Andrei-Bogdan Badea – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dna Bădulescu Paula Mădălina? 

Dna consilier județean Paula Mădălina Bădulescu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Bălan Iosif Bogdan? 

Dl consilier județean Iosif Bogdan Bălan – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dna Bărbulescu Roxana-Elena ? 

Dna consilier județean Roxana Elena Bărbulescu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Crețu Constantin-Cristinel?  

Dl consilier județean Constantin-Cristinel Crețu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dna Raluca Maria Deliu? 

Dna consilier județean Raluca Maria Deliu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Dl Dumitrescu Dan-Mihai? 

Dl Enache Valentin-Viorel?  

Dl consilier județean Valentin-Viorel Enache – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dna Ghineț Cristina?  

Dna consilier județean Cristina Ghineț - Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Ghiță Cosmin Constantin? 

Dl consilier județean Cosmin Constantin Ghiță – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Grecu Dumitru ?  

Dl consilier județean Dumitru Grecu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă   - Dna Iagăr Elena ? 

Dna consilier județean Elena Iagăr – Prezent!  
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Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dna Iancu Ionela-Garofița? 

Dna consilier județean Ionela-Garofița Iancu - Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl Ilie Ion? 

Dl consilier județean Ion Ilie – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl Istrate Ion ? 

Dl consilier județean Ion Istrate -  Prezent! Domnule Președinte, menționez că la 

punctul II și III de pe ordinea de zi  nu particip la vot. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Vă mulțumesc mult de tot. Dl Lițoi Marin-Florin ?    

Dl consilier județean Marin-Florin Lițoi – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dna Lupaș Diana – Elena ?  

Dna consilier județean Diana – Elena Lupaș - Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Matei Florian-Codruț?  

Dl consilier județean Florian-Codruț Matei – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl Mustățea Ionuț-Mihai ?  

Dl consilier județean Ionuț - Mihai Mustățea – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl Negoescu Vasile?   

Dl consilier județean Vasile Negoescu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl Niță Nicolae ?  

Dl consilier județean Nicolae Niță  - Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Olteanu Iustin-Valentin ? 

Dl consilier județean Iustin-Valentin Olteanu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dna Popa Elena-Cristina ? 

Dna consilier județean Elena Cristina Popa – Prezent!  

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl Sandu Adrian?  

Dl consilier județean Adrian Sandu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Soare Emanuel?  
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Dl consilier județean Emanuel Soare – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Stăncescu Ion?  

Dl consilier județean Ion Stăncescu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Tase Adrian ?  

Dl consilier județean Adrian Tase – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Tică Manuel? 

Dl consilier județean Manuel Tică – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Tudose Nicolae? 

Dl consilier județean Nicolae Tudose – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dna Vasile-Stoica Vasilica ? 

Dna consilier județean Vasilica Vasile-Stoica – Prezent! 

 

Dl Președinte Ion Mînzînă   - Stimați colegi, ați luat la cunoștință de ordinea de 

zi de astăzi, ședința de îndată, obiecții cu privire la ordinea de zi? Voturi 

împotrivă? Abțineri? Vă mulțumesc! 

 

-I- 

 

          Trecându-se la punctul I al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 

modificarea Hotărârii Consiliului Județean Argeș nr.234/ 25.08.2022 modificată 

și completată și aprobarea actualizării portofoliului de proiecte aferent Strategiei 

de Dezvoltare Durabilă a Județului Argeș 2021-2027. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 

mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 

    S-a adoptat Hotărârea nr.481 
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-II- 

          Trecându-se la punctul II al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 

încheierea Protocolului de colaborare între UAT Județul Argeș, Asocierea S.C. 

General Trust Argeș S.R.L.(Lider) - S.C. Coni S.R.L.(Asociat) și S.C. Apă 

Canal 2000 S.A. pentru obiectivul de investiții ,,Modernizare DJ 679: Păduroiu 

(DN67B) - Lipia – Popești - Lunca Corbului – Pădureți – Ciești - Fâlfani - 

Cotmeana - Malu - Bârla - Lim. Jud. Olt, km 0+000-48+222; L=47,670km’’ pe 

sectoarele de drum situate în comuna Stolnici , respectiv comuna Bîrla.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 

mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 

    S-a adoptat Hotărârea nr.482 

 

 

 

-III- 

 

 

          Trecându-se la punctul III al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 

încheierea Protocolului de colaborare între UAT Județul Argeș, Asocierea S.C. 

General Trust Argeș S.R.L.(Lider) - S.C. Coni S.R.L.(Asociat) și S.C. Apă 

Canal 2000 S.A. pentru obiectivul de investiții ,,Modernizare DJ 679: Păduroiu 

(DN67B) - Lipia – Popești - Lunca Corbului – Pădureți – Ciești - Fâlfani - 

Cotmeana - Malu - Bârla - Lim. Jud. Olt, km 0+000-48+222; L=47,670km’’ pe 

sectorul de drum situat în comuna Poiana Lacului. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  Vă 

mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 

    S-a adoptat Hotărârea nr.483 

 

 

-IV- 

          Trecându-se la punctul IV al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 

aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a aparatului de 

specialitate al Consiliului Județean Argeș. 
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Dna consilier județean Elena Iagăr – Domnule Președinte, eu mă abțin de la vot 

la acest punct. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Vă mulțumesc mult de tot. 

Dl consilier județean Nicolae Niță – Și eu mă abțin, domnule Președinte, nu am 

înțeles nici urgența acestui punct și mai ales nu am înțeles de ce la acest punct 

nu avem toate materialele puse la dispoziție, că sunt invocate niște rapoarte care 

nu au fost incluse în mapă. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Domnule Secretar? 

Dl Secretar General al Județului Ionel Voica – Asa cum este precizat în raportul 

compartimentului de specialitate, la proiectul acesta de hotărâre, principalele 

modificări aduse regulamentului de organizare și funcționare privesc acea 

procedură de executare silită a persoanelor care datorează bani către bugetul 

local, mai pe scurt spus aceste modificări sunt esențiale în ceea ce privește 

aceste venituri să fie făcute la bugetul local al județului Argeș. Nu toate 

compartimentele așa cum rezultă din raportul compartimentului de specialitate 

suferă modificări în ceea ce privește atribuțiile, dar toate acele modificări sunt 

puse pe site-ul consiliului județean, ultima căsuța, documentație punctul 4, 

rapoartele, referatele, chiar și cele care nu aduc modificări în aceste atribuții. 

Dna consilier județean Elena Iagăr – Eu am cerut telefonic de dimineață să se 

urce și referatele despre care… 

Dl Secretar General al Județului Ionel Voica – Este afișat. 

Dna consilier județean Elena Iagăr – Da, dar când să le mai citim, domnule 

Voica?  

Dl consilier județean Nicolae Niță – La ora opt jumătate  nu erau afisate.  

Dl Secretar General al Județului Ionel Voica – La ora opt jumătate au fost 

afișate. 

Dna consilier județean Elena Iagăr – Să se consemneze treaba aceasta, că nu am 

avut timp să ne documentăm pe ordinea de zi, motiv pentru care ne abținem de 

la vot. 
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Dl Președinte Ion Mînzînă – Am înțeles. Stați puțin că dumneavoastră vorbiți în 

nume propriu.  

Dna consilier județean Elena Iagăr – Eu mă abțin. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – A, dumneavoastră, păi ați zis că ne abținem. 

Dna consilier județean Elena Iagăr – Nu, eu mă abțin la vot. 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - A, corect, era dorința  domnului Bolojan ca să 

urgentăm obținerea de sume cât mai mari, să recuperăm către bugetele 

consiliilor locale, către bugetul statului sumele datorate de către terți.  

Dna consilier județean Elena Iagăr – Este foarte bine. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Da, mă rog.  Sigur, nu toți suntem profeți în țara 

aceasta. Altcineva se mai abține? Dl Niță, vă mai abțineți?  

Dna consilier județean Elena Iagăr – Eu vreau să mai și citesc, și să și înțeleg ce 

votez. Atât. Să am timp. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Sigur că da! 

Dl consilier județean Nicolae Niță – Când am vrut să citesc, nu am găsit 

materialele, o să le citesc, dar votul rămâne abținere. Exact cum ați spus și 

dumneavoastră că trebuie să votăm în cunoștință de cauză. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Am înțeles, bun, am înțeles, sigur că da, timpul nu 

are răbdare cu noi câteodată, unii înțeleg mai greu, alții citesc mai greu, da asta-i 

viața. Alte abțineri? Vă rog mult de tot. 

Dna consilier județean Elena Iagăr – Eu aș fi curioasă dacă vreunul dintre 

colegii noștri consilier județeni de la PSD au reușit să citească documentul 

acestea. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Discutați în numele dumnevoastră, nu în numele 

lor, ei știu să citească foarte bine și sunt programați să citeasca, că altfel nu ar fi 

consilieri județeni la PSD. 

Dna consilier județean Elena Iagăr – O sută de pagini în câteva ore, sunt niște 

capacități, sunt computere. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Daia au și câștigat alegerile, că sunt capacități. 

Dna consilier județean Elena Iagăr – Sigur că da, sigur că da. 
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Dl Președinte Ion Mînzînă – Unii înțeleg mai greu, am înțeles, alte abțineri? 

Sunt elegant astăzi, nu vă întrerup microfonul. Bun, vă mulțumesc. Proiectul de 

hotarâre a trecut. 

 

Proiectul de hotărâre a fost votat cu două (2) abțineri ( doamna consilier 

județean Elena Iagăr și domnul consilier județean Nicolae Niță ). 

    S-a adoptat Hotărârea nr.484 

 

 

-V- 

          Trecându-se la punctul V al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 

aprobarea efectuării, în anul 2026, a concediului de odihnă neefectuat în anul 

2025, de către vicepreședinții Consiliului Județean Argeș. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Să-și facă concediile, vă rog frumos, lăsați munca 

înnobilează omul. Voturi împotrivă? Abțineri? Vă mulțumesc! 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 

    S-a adoptat Hotărârea nr.485 

 

 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Ședința convocată astăzi de îndată  a luat sfârșit. 

Stimați colegi, vă urez o zi plăcută plină de satisfacții, până la următoarea 

ședință în care ne vom ura toate cele bune. Mulțumesc mult de tot. O zi plăcută 

tuturor!  

Şedinţa s-a încheiat la ora 10:30.  

 

      P R E Ş E D I N T E, 

        Ion MÎNZÎNĂ 
 
 

                                                  SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI,   
                                                                                      
                                                                Ionel VOICA                                    


